
Leistungen:

› Busfahrt im ****Reisebus

› 2 x Übernachtung im ****Best Western Plus Plaza

Berlin Kurfürstendamm

› Frühstücksbuffet

› Führung Berliner Unterwelten

› Imbiss: Currywurst mit Pommes und Softdrink

› Führung „Mampe Manufaktur“ mit

Begrüßungsschnaps

› eine Flasche Gin zur Erinnerung 0,1 l

› Führung abendliche Kiez-Tour mit

Begrüßungs-Cocktail

› geführte Stadtrundfahrt

› örtliche Citytax

Preis:

09.08.2024 - 11.08.2024 - Hotel laut Reisebeschreibung

Doppelzimmer Bad o. Dusche/WC 399 €

Einzelzimmer Bad o. Dusche/WC 494 €

Eskapaden in Berlin - 3 Tage

Unterwelten – „Mampe Manufaktur“ - Kneipentour - Currywurst

Entdecken Sie ein Berlin, wie Sie es vermutlich noch nicht kennen. Die pulsierende

Metropole ist derart vielfältig, dass auch dieser spezielle Kurzurlaub wieder nur ein

weiteres Puzzlestück im Kennenlernen der Stadt darstellt.

1. Tag | Berliner Unterwelt

Nach Ankunft in Berlin haben Sie zunächst Zeit für eigene Unternehmungen. Am späten Nachmittag heißt

es „Abtauchen in den Berliner Untergrund". Hinter einer grünen Tür im U-Bahnhof

Gesundbrunnen erleben Sie eine Führung in den geschichtsträchtigen Räumen, die während des 2.

Weltkrieges zu Luftschutzzwecken ausgebaut wurden (Hinweis: Festes Schuhwerk unbedingt

erforderlich!). Der Rest des Tages gehört ganz Ihnen und Ihren Berlin-Erlebnissen. Ihr ****Best Western

Plus Plaza Hotel liegt direkt am Kurfürstendamm.

2. Tag | Berlin Kneipentour

Nutzen Sie den Samstag zunächst ganz nach Ihren Vorstellungen. Am Nachmittag startet dann ein sehr

interessantes Programm. Zuerst genießen Sie einen kleinen Imbiss in Kreuzberg, eine Currywurst im

Imbiss „Curry 36". Etliche Promis

haben hier schon gespeist. Danach geht es auf den Kreuzberger Bergmannkiez, ein hipper, moderner und

lebendiger Stadtteil mit schönen Altbauten. Hier besuchen Sie die traditionelle Destille und

Likörmanufaktur „Mampe". Es gibt

kleine Schnapsgeschichten und zur Begrüßung ein Gläschen Mampe. Zur Erinnerung bekommt eder Gast

eine selbst abgefüllte kleine Flasche Gin. Aber Ihre Berlin-Entdeckungen gehen noch weiter. Es beginnt ein

Kiezspaziergang mit kleiner

Kneipentour. Genießen Sie gemeinsam mit unserm Guide einen Spaziergang durch den Bergmannkiez.

Dabei werden 4 - 5 typische und bekannte Kneipen angesteuert, und in der ersten laden wir Sie zu einem

Cocktail ein. Nach dem

Kiez-Bummel verabschiedet sich Ihr Guide und überlässt Sie nun dem Berliner Nachtleben. Mehr Berlin

geht nicht.

3. Tag | Stadtrundfahrt & Rückreise

Nach dem umfangreichen Frühstücksbuffet entdecken Sie Berlin bei einer 2-stündigen Stadtrundfahrt und

erleben die Highlights dieser dynamischen Metropole. Die Höhepunkte dieser Tour sind zum Beispiel der

Alexanderplatz, das

lebendige Herz Berlins, die historischen Sehenswürdigkeiten wie das Brandenburger Tor und der

majestätische Berliner Dom, das moderne Regierungsviertel, aber auch das prachtvolle Schloss Bellevue,

die offizielle Residenz des deutschen

Bundespräsidenten. Im Anschluss Mittagspause und nochmal Freizeit für „Ihr privates Berlin" bevor die

Rückreise beginnt und Ihr Kurzurlaub endet.

Mindestteilnehmer 24 Personen

Gültige Stornostaffel A
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